
Peticija djelatnika i roditelja Osnovne škole Petra Kanavelića Korčula  

kojom tražimo da u Mreži osnovnih škola na području Dubrovačko-neretvanske županije 

upisna područja za našu Školu ostanu nepromijenjena.  

To znači da sporna upisna područja Luka ( dio Sv. Antuna), Medvidnjak i Žrnovska Banja 

ostanu zajednička upisna područja osnovnih škola P. Kanavelida Korčula i  A.C. Pinjac Žrnovo, 

te da se odluka o upisu prepusti roditeljima. 

Obrazloženje:   

Prijedlog isključivanje navedenih naselja iz upisnih područja naše Škole naizgled je logičan jer 

su ova upisna područja nazvana zaseoci mjesta Žrnovo, a zapravo se radi o igri riječi i igri s 

katastarskim podjelama kako bi se zavarali oni koji je čitaju, a nisu upoznati sa stvarnom 

situacijom na terenu. Naime vedina ovih naselja su bliža gradu Korčuli nego naselju Žrnovo. 

Osim toga, stanovnici takozvanih zaseoka naselja Žrnovo nikada nisu smatrali, a vedina niti 

znali, da žive u tzv. zaseoku naselja Žrnovo nego su smatrali da žive u predgrađu grada 

Korčule. Slobodno, po svom izboru i nahođenju su upisivali svoju djecu u Osnovnu školu u 

gradu Korčuli. Tako je naša Škola (u Korčuli) dobila svoju fizionomiju i ved dugi niz godina ima 

dvije paralele u nižim razredima i tri paralele u višim razredima te sukladno tome broj 

zaposlenih učitelja. Prihvadanjem ovog Prijedloga naša Škola u gradu izgubila bi barem jednu 

paralelu u nižim i jednu paralelu u višim razredima. 

Tako umjesto da se postigne racionalizacija administracije zbog čega se prema ministrovim 

riječima išlo u racionalizaciju,  u Osnovnoj školi u gradu Korčula  zaposlenje bi izgubilo 

najmanje 10 do 15 učitelja. 

Ukoliko se naša peticija (zahtjev) prihvati ni u jednoj od ovih škola učitelji ne bi ostali bez 

posla!  

Ovoj Peticiji pridružili su se roditelji i učitelji područnih škola u Vignju i Lovištu koji također 

traže da se roditeljima prepusti hode li svoju djecu upisati u osnovnu školu u Orebidu ili 

osnovnu školu u Korčuli.   


